

ΤΗΛ. ΓΡΑΦ. 3215.500 FAX 3236455

ΑΠΟΚΟΜΜΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

- 9 ΟΚΤ. 1993

Τ

Νέο... Εκαυχρονισμό του ασφαλιστικού συστήματος εξήγειλε ο Ανδρέας! Εργαζόμενοι συνταξιούχοι, ασφαλισμένοι γενικώς, καλυφθείτε!!!

Αντιδεξιό δημοψήφισμα χαρακτήρισε ο Α. Παπανδρέου την προχθεσινή συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ. Σε τέτια δημοψηφίσματα είναι μέσα ο πρόεδρος. Δημοψηφίσματα για τον ΟΤΕ ή το Μάαστριχτ, να μην ακούει γιατί κάτι παθαίνει...

Δεν θα πούμε τι ήταν, αλλά τι δεν ήταν η συμπεριφορά των δύο συντακτών του ΜΕΓΚΑ, που πήραν προχτές το βράδυ τη συνέντευξη από τη ΓΓ του ΚΚΕ. Δεν ήταν σύμφωνη με τη δημοσιογραφική δεοντολογία. Ήταν μια έκδηλη, μια αγχώδης προσπάθεια να οδηγήσουν την Αλ. Παπαρήγα εκτός

προεκλογικής παρέμβασης και όταν δεν το κατάφεραν επήλθε μέγκας εκνευρισμός, που δε στάθηκε δυνατόν να καλυφθεί με το απαράδεκτο, ειρωνικό ύφος που κατά κόρον χρησιμοποιήσαν.

Οργή προκάλεσε ο Θ. Ρουσόπουλος. Ποιος το λέει; Μαζί με τους άλλους και γω που όταν πρωτοεμφανίστηκε στις προεκλογικές εκπομπές μίλησα για μια ωραία και σεμνή παρουσία.

Πρέπει πάντως να ομολογήσουμε ότι ανεξάρτητα τι έκανε ο κ. Χατζηνικολάου με τις συνεντεύξεις που πήρε από τους Παπανδρέου, Μητσotάκη και πώς απάντησε μετά σε δημόσιες κριτικές συναδέλφων του από το «μαγαζί» που εργάζεται, στη συνέντευξη με την Αλ. Παπαρήγα, πήρε ιδιαίτερος σοβαρά υπόψη του τις παραινέσεις Κακασουνάκη. Ισως μάλιστα τις... παραπήρε.

Προς φανατικούς ΠΑΣΟΚους και Νεοδημοκράτες, που το παιδάκι τους δε θέλει να πάει στη μεγάλη συγκέντρωση του κόμματος και κλαίει.
Για ΠΑΣΟΚ: «Ελα παιδί μου, θα 'ναι ένας καλός γεράκος, που λέει ωραία παραμύθια».
Για ΝΔ: «Πάμε μικρό μου, θα σε βάλω στους ώμους του αρχηγού, να κάνεις τραμπάλα».

Ε, όχι και μόνη της η ΝΔ κουβάλησε εκατοντάδες χιλιάδες στα εθνικιστικά συλλαλητήρια, κύριε Γιώργο Λιάνη. Είναι πράγμα αυτό που εκστομίσσατε προχτές το βράδυ από τηλεοράσεως προς τους «αντιπάλους» σας; Μαζί, χέρι - χέρι, δεν τους κουβαλάγατε;

Σε αφίσσα του ΠΑΣΟΚ φιλοξενείται το πρωτοσέλιδο των ΝΕΩΝ, και η συγκεκριμένη εφημερίδα το προβάλλει με περηφάνεια. Αδικο για την εφημερίδα. Το ΠΑΣΟΚ την έβαλε στην αφίσσα του μόνο μια φορά, ενώ το

πρωτοσέλιδο των ΝΕΩΝ έχει μεταβληθεί σε αφίσσα του ΠΑΣΟΚ, τουλάχιστον 15 φορές τον τελευταίο μήνα.

Το βιολί του ο «ΣΥΝ» επιμένει να στέλνει σε λάθος κατεύθυνση τους φηφοφόρους του, «μπροστά κι αριστερά». Το χουμε πει τόσες φορές, το ΠΑΣΟΚ έστριψε δεξιά — κάργα δεξιά — εδώ και πολλά χρόνια...

Οποιος είδε το χτεσινό πρωτοσέλιδο της «Νικης» το συνειδητοποίησε. Αυτό δεν είναι κόμμα, δεν είναι κίνημα, είναι θρησκεία...

Θρησκεία, όμως, καθόλου αισιόδοξη. Στον χριστιανισμό τουλάχιστον στην μετά θάνατον ζωή, έχεις να επιλέξεις μεταξύ παραδείσου και κόλασης. Στην μετα-ΠΑΣΟΚ (αν προκύψει από τις κάλπες) ζωή; Μεταξύ Αρσένη και Σημίτη; (Για Μάαστριχτ, λιτότητα και Ανδρέα δεν υπάρχει επιλογή αποτελούν — ως γνωστόν — μονόδρομο).

Πάντως ο Κακλαμάνης είναι και ο πρώτος στις τηλεοπτικές εμφανίσεις από τους υποψήφιους του κόμματός του. Οποιο κανάλι και να πιάσεις αυτόν θα δεις και μάλιστα με τη μόνιμη επωδό: «Αν δεν πέσουν σταυροί, πώς θα εκλεγώ»; Μιλάμε για μεγάλη κλάμα.

«Πάνος Καμμένος, ταμένος!» Δεν το λέμε εμείς. Ο ίδιος το γράφει στο προεκλογικό του φυλλάδιο.